

خبر

نوبت دولت است که پاسخگوی مردم گیلان باشد

(ادامه از صفحه یک)

دروغ های انتخاباتی به روایت جعفرزاده

جعفرزاده با بیان اینکه بارها گفته ام که اگر دروغ های انتخاباتی را بردارند آنها سه میلیون هم رأی نمی آورند، گفت: دروغ هایی گفتند که آدم در عجب می ماند.

وی افزود: گفته اند که گاز مجانی به ترکیه می دهیم. با ترکیه قرارداد ۲۵ ساله امضا کرده ایم که هر ۵ سال تمدید می شود و تاکنون دیوار بر دادگاه به کاهش قیمت گاز صادراتی محکوم شده ایم. سال ۸۷ علیه دولت ایران رأی صادر شد و سال ۹۱ دولت ایران یک میلیارد دلار پول نقد به ترکیه پرداخت کرد اما مجلس و دولت در این دوره تصمیم گرفتند که به جای پول نقد گاز صادر کنیم.آیا این می شود گاز مجانی؟

نماینده مردم رشت در مجلس درباره دروغ پردازی های صورت گرفته در خصوص سند ۲۰۳۰، اظهار کرد: ۱۷ بند اصلی و ۱۶۷ هدف فرعی دارد. یکی پیدا بشو و یک بند را نشان دهد که حرف را همجنس بازی زده شده است، درحالی که در دولت قبلی کنوانسیون حقوق بشر امضا شد، بررسی کنید ببینید آن بد بود یا سند ۲۰۳۰؟ هیچکسی در این خصوص انتقادی نکرد.

وی افزود: به دروغ گفته اند که زنان مطلقه را به آنتالیا می فرستند. من که حضرت عباسی نرفته ام آنجا خودشان میدانند آنجا کجاست.

جعفرزاده تصریح کردبِه دروغ گفته اند که می خواهند سردار سلیمانی را به آمریکا تحویل دهند. افتخار ایران سردار سلیمانی است. اگر همه ما فدای اسلام شویم اجازه نخواهیم داد که خالی از سردار سلیمانی کم شود. وی افزود: بنده در این خصوص شخصا از آقای ظریف سوال پرسیدم که خدا گواه است چشمان ایشان پر از اشک شد و گفت دروغ محض است. بنده نیز گفتم که از افرادی که این شایعه را پخش کردند شکایت کنید. نماینده مردم رشت ادامه داد: گفتند رئیس جمهور مسواک ۶۰۰ میلیونی می زند، اگر دروغ خانی بود کجای گلولی اینها را می گرفت.

اصولگرایان گفتمان خود را اصلاح کنند

وی در بخش دیگری از سخنان خود گفت: ما از کسانی هستیم که می گوئیم باید قانون اجرا شود. هرکسی که در سال ۸۸ شعار داد که اصل نظام هدف است ما از او شاکی هستیم. هرکسی که در آن سال سطل زباله آتش زد و خیمه امام حسین(ع) را به آتش کشید باید محاکمه شود اما نباید بهانه کرد که هرکسی مخالف شمامست با آنها برخورد کرد.

جعفرزاده در ادامه گفت: به اصولگراها پیشنهاد می کنم که گفتمان خود را اصلاح کنند و مطابق با نیاز مردم حرف بزنند. این مردم نیاز به قیم ندارند. وی با قدردانی از استاندار فرمانداران بخشداران و مدیران بابت برگزاری انتخابات باشکوه اظهار کرد: در ورزشگاه غدیدی رشت گفتم که گیلان وظیفه خود را به خوبی انجام داد. آدم مستقلی هستم و در انتخابات مجلس هم بصورت مستقل وارد شدم و همه کسانی که بنده را حمایت کردند چه امید چه صدای ملت و چه اعتدالیون از آنها سپاسگزارم اما نوکر مردم هستم و حرف مردم را خواهم زد.

اکنون نوبت دولت است که پاسخگوی مردم گیلان باشد

جعفرزاده با بیان اینکه مردم گیلان وظیفه خود را انجام دادند و اکنون باید دولت وظیفه خود را انجام دهد، اظهار داشت: فردا صبح پیش آقای جهانگیری و بعد از ظهر پیش رییس جمهور هستم تا پیگیر مطالبات مردم استان باشم.باید آنها جواب مردمی که جانفشانی کردند را بدهند. نائب رئیس فاکسیون مستقلان ولایی با اشاره به اینکه برخی می خواهند رهبری و ولایت فقیه را منحصر به خود بدانند، اظهار داشت: برخی خود را ترازوی ولایتمداری می دانند. چتر رهبری بسیار بزرگ است و نباید آن را کوچک کنید زیرا مردم ما همه پیرو ولایت فقیه و رهبری چون آیت الله خامنه ای هستند و هرچه ایشان فرمودند ما مطیع هستیم.

نماینده مردم رشت در پایان با بیان اینکه این افراد باید ترازوی خودشان را عوض کنند و بدانند همه مردم عاشق رهبر معظم انقلاب هستند گفت: همه باید کمک کنیم تا کشوری آباد و ایرانی آزاد داشته باشیم.

لیست امید رشت همه را ناامید کرد

به گزارش دیارمیرزا جعفرزاده ایمن آبادی در این مراسم ضمن انتقاد به لیست امید شورای شهر رشت، اظهار کرد: متأسفم برای دوستان بابت این لیست امید که همه را ناامید کرد. چرا از مردم عذرخواهی نمی کنید؟کجای این لیست شما در دل مردم امید ایجاد کرد؟ جعفرزاده با بیان اینکه تخلفات زیادی در بستن لیست امید شورای شهر رشت انجام شد، گفت: لیستی خلاف قوانین بسنید و مردم رشت به شما گفتند که هرچیزی را که خلاف عقلانیت و تدبیر باشد را قبول نداریم و باید از این موضوع درس بگیرید. شما باید می دانستید که نمی توانید چیزی را به مردم تحمیل کنید. حالا هم آمده اید و مدام مصاحبه می کنید و کلیپ پخش می کنید تا دیگران را مقصر جلوه می دهید.

نماینده مردم رشت گفت: بنده نه در شورای اصلاح طلبیان بودم و نه در بستن لیست امید دخالت داشتم و تا یک روز مانده به انتخابات صبر کردم تا اصلاح کنند. افراد بسیار شایسته ای بودند که در لیست آنها نیامد. لیستی دادند که از همان اول که پخش شد مردم گفتند این لیست رأی نخواهد آورد. خود من هنوز چندتن از کسانی که در لیست بودند را هنوز نمی شناسم. شهرهای بالای ۴۰۰ هزار نفر می بایست دو برابر لیست ارائه می شد. نظرسنجی ها رعایت نشد. افراد را دعوت کردید و دفاعیه گرفتید اما در تصمیم گیری های شما نقش نداشتند. چرا مردم را مورد تمسخر قرار دادید؟!اگر قرار بود ۳۰–۲۵ نفر دوهرم بنشینید و تحت هرعنوانی لیست بدهید از همان ابتدا می گفتید که کسی از بیرون شما نباید.

جعفرزاده ادامه داد: قرار بود ۶+ ۵ (مشکل از ۶ سیاسی و ۵ غیرسیاسی) اما چنین نشد و لیست امید مورد غضب مردم واقع شد. مگر می شود شما ادعای اصلاح طلبی داشته باشید ولی در لیست شما اسمی از یک خانم نباشد؟!این چه لیستی است که اقوام را ندیده است. مگر می شود به آذری زبان های مهربان که سال ها در کنارهم مسالمت آمیز زندگی کرده ایم توجه نکرد.

وی اظهار کرد: متأسفانه اصلاح طلبان رشت خوب عمل نکردند و اصلاح طلبی در رشت نیاز به اصلاحات دارد و رسماً از بابت این لیست عذرخواهی می کنیم.

نماینده مردم رشت با بیان اینکه هرگز لیستی به نام امید و یا اصلاح طلبان برای انتخابات شورا ارائه نکرده است یادآور شد: به چنین کاری نیاز نداشتم اما بنده اشتباه کردم که روز آخر لیست دادم. اگر یک هفته فرصت داشتم نشان می دادم که اصلاح طلبان چه کسانی هستند.

نماینده مردم رشت در خصوص شورای شهر نیز با بیان اینکه در شورای شهر رشت همه تفکرات وجود دارد، گفت: هیچ خط قرمزی نداریم. بنده تابع نظرات شورای شهر هستم چه در انتخابات شهردار و چه در کارهای دیگر و قرار نیست نظر خودم را به آنها تحمیل کنم ولی باید خدمات شهردار فعلی هم در نظر گرفته شود و مجموعه نمایندگان نیز به شورا کمک خواهند کرد.

گفتنی است در این مراسم از جمعی از مدیران و اقسام مردم بابت برگزاری رپورتور انتخابات تجلیل شد.

{گیلان زمین }

نماینده رشت:

اینکه برخی از دوستان صحبت‌هایی کردند

که ما همه کاره هستیم شیطانی است



فراقتنی و زدن حرف‌های غیر مربوط مسیر قانونی را دنبال کنند.

کوچکی نژاد بابیان اینکه بیش از نیمی از کاندیدا نسبت به نوع رأی‌گیری و شمارش آرا معترض هستند افزود: توجه به اعتراض‌ها جزو وظایف افرادی است که مسئولیت قبول کرده‌اند و باید پاسخی منطقی ارائه دهند و در این صورت یقین بدانند تا آخرین لحظه پیگیر امورات حوزه انتخابیه خودمان هستیم و در صورت داشتن حق، باید آن را به مردم بازگرداند و در غیر این صورت باید پاسخی قانونی به آن‌ها داد. نماینده مردم شهرستان رشت در مجلس شورای اسلامی با اشاره به اینکه هر ۱۱ کاندیدایی که رأی آورده‌اند با توجه به اینکه مورد تأیید هیئت نظارت کشور هستند مورد تأیید بنده نیز هستند گفت: اما این گفته به این معنی نیست که به اعتراضات سایر داوطلبان توجهی نشود.

وی بابیان اینکه برای قانع شدن افکار عمومی بازشماری آرا را پیگیری می‌کنیم افزود: بازرسان انتخابات بر این باورند که محدود کردن بازشماری صندوق پابرجا بودن اعتراضات را به دنبال داشته و از همین رو برای قانع شدن معترضان درصد بازشماری را افزایش می‌دهند و اگر تغییرات در سطح وسیع بود بازشماری ادامه و در غیر این صورت می‌توانند تأیید نتیجه انتخابات را اعلام کنند. کوچکی نژاد بابیان اینکه بازرسان پس از اتمام کار هیئت اجرایی ۱۵ روز فرصت برای بازشماری دارند گفت: پس از مهلت ۱۵ روزه در استان، مرکز می‌تواند مسئولیت را از استان گرفته و خودشان بازشماری را انجام می‌دهند که این کار در همین هفته صورت می‌گیرد.

سخنگوی فراکسیون مستقلین:

در صد تغییرات روسای کمیسیون های تخصصی کم خواهد بود

نقدهای تندی قرار گرفت؟

خیر، معتقدم فراکسیون مستقلان کاملاً به هدف خودش رسید و بهترین نقش آفرینی را در این صحنه داشت چون اگر هر سه فراکسیون در هیأت رئیسه صاحب کرسی نبودند و کرسی ها در اختیار یک یا دو فراکسیون می ماند و یک یا دو فراکسیون حذف می شد از این به بعد باید شاهد دعوا و کشمش در روزهای صحن علنی می بودیم در حالیکه جلسه تحلیف و رأی اعتماد به وزرای کابینه دوازدهم را در پیش داریم بنابراین به مصلحت نبود که شاهد وضعیت دعوا و چالش در آن روزها باشیم.

■ **اینکه یک نماینده از اقلیت های**

مذهبی و فراکسیون زنان در هیأت رئیسه حضور نداشت به خاطر آنکه آیت الله مکارم شیرازی این اتفاق را منع کرده بود صحت دارد؟

خیر، به شدت تکذیب می شود. اقلیت های مذهبی برادران ما هستند اتفاقاً فراکسیون مستقلان علاقه داشت که اقلیت های مذهبی هم در ترکیب هیأت رئیسه باشند به همین خاطر از سوی فراکسیون مستقلان آقای رسول خضری و از سوی فراکسیون امید آقای عثمانی نامزد حضور در ترکیب هیأت رئیسه شدند اما رقیابت اصلی در داخل صحن است و احتمال چند درصدی آرا پایین و بالا شود. به نظرم اگر اقلیت های مذهبی مثل سال گذشته یک کاندیدا داشتند حتما موفق می شدند.

■ **فراکسیون مستقلان برای انتخابات هیأت رئیسه کمیسیون های تخصصی برنامه ای برای رایزنی و تعامل با دو فراکسیون امید و ولایی دارد یا می خواهد مستقل عمل کند؟**

مثل انتخابات هیأت رئیسه مجلس که هر فراکسیون جمع بندی های خود را در یک نشست مشترک بین سه فراکسیون بیان کرد سه شنبه و چهارشنبه این هفته قرار است چنین نشستی داشته باشیم و درباره این موضوع صحبت خواهیم کرد.

■ **درصد تغییرات روسای کمیسیون های تخصصی نسبت به سال نخست مجلس چه میزان خواهد بود؟**

کم خواهد بود تجارب ادوار گذشته هم نشان می دهد تغییرات زیادی را نخواهیم داشت.

■ **احتمال دارد از خانم های نماینده کسی رئیس کمیسیون های تخصصی شود؟**

بستگی دارد خانم ها در کمیسیون هایی که عضو هستند چگونه عمل کرده باشند. حساسیتی نسبت به خانم ها وجود ندارد، خود ما نیز دل مان می خواهد در سطح رئیس کمیسیون ها یک نماینده خانم حضور داشته باشد. منتها بستگی دارد چگونه می خواهد اعضای آن فراکسیون را به ریاست خود متقاعد و در این رابطه لابی گری کند.

خبر

استاندار گیلان:

تلاش‌ها برای ایجاد اشتغال پررنگ شود

گیلان امروز- استاندار گیلان در نشست با فرمانداران گفت : تلاش‌ها برای ایجاد اشتغال پررنگ شود.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی استانداری گیلان، دکتر نجفی در این نشست با بیان اینکه فعال‌تر شدن ستادهای اقتصاد مقاومتی و کارگروه‌های رفع موانع تولید در شهرستان‌ها از وظایف فرمانداران است گفت :در زمینه کاهش آماربیکاری در گیلان به موفقیت‌هایی رسیدیم اما تلاش ها در زمینه‌ی اشتغالزایی باید پررنگ‌تر شود.

دکتر نجفی همچنین کاهش آسیب‌های اجتماعی را مهم عنوان کرد و گفت: در این بخش هم باید فعال بود.

وی افزایش دیدارهای عمومی و مردمی فرمانداران را نیز خاطر نشان کرد و گفت: سرکشی از روستاها را افزایش دهید و زمینه‌ی حضور معاونین استاندار و مدیران کل را برای حل مشکلات مردم در شهرستان‌ها بیشتر فراهم کنید.

وی با اشاره به در پیش بودن فصل تابستان گفت: پس از ماه مبارک رمضان ورود گردشگران به گیلان افزایش می‌یابد و فرمانداران تمهیدات لازم را در شهرستان‌ها در نظر بگیرند.

دکتر نجفی گفت: در آماده کردن استان طرح ساماندهی سواحل را باید بسیار فعال کنید.

وی با بیان اینکه مردم به دلیل کارنامه‌ای که ارائه شد باردیگر به دولت تدبیر و امید رأی اعتماد دادند و این رأی بیشتر از دوره‌ی گذشته بود گفت: این موفقیت مسئولیت ما را سنگین تر می کند و اعتماد دوباره مردم را باید با کار و تلاش بیشتر پاسخ داد .

استاندار گیلان ادامه داد: همه باید کمک کنیم تا دولت دوازدهم در ۴ سال آینده نیز کارنامه‌ی درخشان داشته باشد.

وی تأکید کرد: ما مسئولیم تا مطالبات مردم را پاسخ دهیم.

.....●●●●●

نجات کارگر جوان از زیر آوار

ساختمانی در رشت

گیلان امروز- کارگران مشغول تخریب یک ساختمان ویلایی بودند که ناگهان یکی ازکارگران در حین تخریب دیوار قدیمی زیر آوار سنگ و خاک گرفتار شد.

در پی تماس کارگران ساختمانی در ساعت ۱۴:۴۲ دقیقه عصر روز گذشته ۱۵ خرداد ۹۵۵ با سامانه ۱۲۵ آتش نشانی مبنی بر فرو ریختن آوار خانه ویلایی بر روی یکی از کارگران، بلافاصله ۷ آتش نشان بهمراه دو دستگاه خودروی نجات از ایستگاه های او۸ آتش نشانی به محل حادثه واقع در خیابان۱۷شهربور- کوچه شبان اعزام شدند.

شهرام مومنی معاون عملیات سازمان آتش نشانی در این باره گفت: کارگران مشغول تخریب یک ساختمان ویلایی بودند که ناگهان یکی ازکارگران در حین تخریب دیوار قدیمی زیر آوار سنگ و خاک گرفتار شد.

وی در ادامه افزود: نیروهای عملیاتی به محض رسیدن به محل حادثه و پس از بررسی با استفاده از تجهیزات نجات، کارگر ۲۷ ساله که دچار مصدومیت از ناحیه سر و صورت شده بود را از زیر آوار خارج کرده و وی را تحویل مأموران اورژانس حاضر در محل دادند.

معاون عملیات سازمان آتش نشانی علت بروز این حادثه را رعایت نکردن اصول ایمنی در حین تخریب ساختمان اعلام کرد و گفت: آتش نشانیان پس از ایمن سازی و ارائه تذکرات ایمنی به کارگران به ایستگاه مربوطه مراجعت نمودند.

.....●●●●●

۱۰ کیلو تریاک

در تالش کشف شد

گیلان امروز- فرمانده انتظامی شهرستان تالش از کشف ۱۰ کیلو گرم تریاک در این شهرستان خبر داد. سرهنگ عباس اسماعیلی در درجمع خبرنگاران با اشاره به اینکه در بازرسی از یک خودرو در تالش ۱۰ کیلوگرم ماده مخدر از نوع تریاک کشف و ضبط شد اظهار کرد: در پی دریافت گزارش مردمی مبنی بر فعالیت یک قاچاقچی در زمینه توزیع مواد مخدر در تالش، بررسی موضوع در دستور کار پلیس قرار گرفت.

وی بابیان اینکه پلیس پس از اطمینان از صحت موضوع، به سرخ‌هایی درباره متهم دست پیدا کرد گفت: خودروی نیشان متهم در حال تردد به سمت مرکز شهر توسط مأموران متوقف شد. فرمانده انتظامی تالش با اشاره به دستگیری پدر ۴۸ و پسر ۲۶ ساله اهل و ساکن اصفهان در املش، تصریح کرد: متهمان پس از دستگیری برای تکمیل پرونده به مقام قضایی معرفی شدند. اسماعیلی با تأکید بر برخورد جدی و صریح پلیس با سوداگران مرگ، از والدین خواست تا با کنترل غیرمستقیم و نظارت دلسوزانه بر رفتار فرزندان خود بر آگاهی آنان نسبت به مصرف مواد افیونی و مخدر و خطرات ناشی از مصرف آن بیفزایند.